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Embervoltunk nagy ajándéka a kapcsolatterem-
tés lehetõsége. A mód arra, hogy önmagunk le-
gyünk, és önmagunkat adva kerüljünk kapcso-
latba másokkal. A megvalósítás útja sokféle le-
het, egyik formája mindenképpen a csoportos
foglalkozás. A bibliodráma, amelyrõl ebben a
számban tájékozódhat az olvasó, azt a lehetõsé-
get kínálja a résztvevõknek, hogy találkozzanak
önmagukkal, csoporttársaikkal és a bibliai törté-
nettel – s így a spiritualitással. Mindezt olyan
formában tehetik, hogy a játékokban és a kü-
lönféle gyakorlatokban kreativitásukat és spon-
taneitásukat megélve a teljesítmény kényszere
nélkül vehetnek részt a folyamatban. Az átélés
révén szerzett tapasztalatokra reflektálva tuda-
tosíthatják mûködésüket, és beépíthetik lelki
életükbe, istenkapcsolatukba mindazt, amivel
gazdagodtak.

A már több mint húsz éve itthon is meggyöke-
resedett módszer egyre ismertebbé válik. A felsõ-
oktatás részeként, gyülekezetek csendes napjain,
konferenciák és kongresszusok programjában, is-
kolák lelkinapjain vagy egyszerûen egy csoport
keretei között találkozhat vele az érdeklõdõ. Ör-
vendetesen nõ a kiképzett szakemberek száma,
akik a szükséges szakértelemmel fölfegyverkezve
vállalkoznak a csoportok vezetésére. 

Az itt közölt írások bepillantást engednek a
bibliai szövegekkel való munkába, a bibliodrá-
ma-vezetõi képzésbe, valamint kitekintenek
olyan alkalmazási területekre, ahol a mûfaj ta-
pasztalatai inspiratív módon hasznosíthatók.
Bemutatunk bizonyos technikákat és módsze-
reket, továbbá kitérünk néhány olyan jelenség-
re, amely bibliodramatikus szempontból kihí-
vást jelent.

Ahogy a Harmat Kiadónál, 2008-ban szer-
kesztésünkben megjelent kötettel, úgy ezzel a
válogatással is az volt a célunk, hogy a magunk,
illetve kollégáink és tanítványaink gyakorlatából
bemutassunk valamit abból, amire a bibliodrá-
ma lehetõséget kínál.

Nyáry Péter – Sarkady Kamilla

*

A bibliodrámáról szóló összeállításunk után ta-
lálható írással egy olyan idõszerû téma körüljárá-
sát folytatjuk, amelyrõl 2011/4. számunkban már
közöltük Frank Lasogga professzor Vészhelyzeti
lelkigondozók – Elmélet és gyakorlat Németor-
szágban címû tanulmányát. – A szerkesztõ
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